

## «ДИНАМО» (ТБИЛИСИ) — «ДИНАМО» (МОСКВА) — 1:0

«Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Москва). 1:0 (1:0). Тбилиси. 22 апреля. Стадион «Динамо» имени В. И. Ленина. Ясно. 22 градуса. 75 000 зрителей.

Судьи К. Вихров, Н. Вергограде, В. Гринберг (все — Киев).

«Динамо» (Тбилиси): Габелия, Костава, Чивадзе, Хинчагашвили, Г. Мачайдзе, Дараселия, М. Мачайдзе, Сулаквелидзе, Гуцаев (Шенгелия. 58), Кипиани, Челебадзе (Какилашвили. 68).

«Динамо» (Москва): Гонтарь, Паров, Никулин, Новиков, Бубнов, Петрушин, Латыш, Толстых (Колесов. 73), Якубик, Максименков, В. Газзаев.

Гол: Челебадзе (43, с пенальти).

Предупреждены Никулин, Латыш.

Дублеры — 1:2. Голы: Коротков, Ю. Газзаев — у москвичей, Мумладзе — у тбилисцев.

Хозяева поля, у которых впервые в нынешнем чемпионате место в центре обороны занял Хинчагашвили, с первых же минут повели штурм ворот Гонтаря, создав серию острейших ситуаций. Мимо цели бьют Сулаквелидзе, Челебадзе, Дараселия. События разворачиваются с такой стремительностью, что гости то и дело вынуждены нарушать правила, и уже на восьмой минуте Никулин, опекающий Челебадзе, получает предупреждение. Оборона гостей, в которой нет травмированного Маховикова (замечу, что нет еще ведущего игрока — Минаева), играет, что называется, на пределе, прибегая к тактике мелкого фола. Задачу обороняющихся осложняют активные действия полузащитников Дараселия, Сулаквелидзе.

Именно после удара Сулаквелидзе, ворвавшегося в штрафную площадку для завершения комбинации, мяч отразил перекладина. Случилось это незадолго до перерыва, а через несколько минут Никулин снова нарушил правила, сбил вышедшего к воротам Челебадзе, и потерпевший с 11-метрового открыл счет.

Если в первом тайме гости ограничивались редкими контратаками, то в оставшиеся 45 минут они попытались внести перелом в игру. Однако по-прежнему не всегда были в ладу с правилами, за что и получили еще одно предупреждение. А хозяева поля, не желая рисковать не только выигрышем, но и собственными ногами (ушел с поля Гуцаев, травмированы Дараселия и Костава), снизили активность, но уверенно контролировали матч. Правда, у их ворот возникло несколько острых ситуаций, но и у противоположных их было не меньше.

Г. Акопов.

«Советский Спорт», 23.04.80